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Gdańsk, dn.28.09.2021 r.

Dot.: Dostawa i montaż wyposażenia gastronomicznego, meblowego i IT dla zadania: 
Rozbudowa i przebudowa budynku Zespołu Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich w Gdańsku z 
przeznaczeniem na pracownie kształcenia zawodowego na potrzeby kształcenia w zawodach technik 
hotelarstwa, technik żywienia i usług gastronomicznych, kelner, kucharz w branży turystyka, sport i 
rekreacja w ramach projektu: Gdańsk Miastem Zawodowców- Rozwój Infrastruktury Szkół 
Zawodowych (sygn. 108/BZP-U.500.31/2021/TK)

W związku z zapytaniem, jakie wpłynęło w sprawie zamówienia publicznego sygnatura akt 108/BZP-
U.500.31/2021/TK Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 
r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), przekazuje, poniższe wyjaśnienia 
do Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia Publicznego z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu 
oferty przetargowej.

Pytanie 1:
Poz. nr 6 oraz pozycja nr 10 Zamawiający w specyfikacji projektora określił współczynnik projekcji na 0,267- 
0,274:1. Jest to współczynnik projekcji konkretnie dla projektora ultra-krótkoogniskowego SONY VPL-SX631. 
Informujemy iż oficjalnie wszyscy producenci projektorów wycofali się z projektorów utra-krótkoogniskowych 
ze względu na dominujące zainteresowanie monitorów interaktywnych. Dodatkowo kiedy jeszcze były 
dostępne projektory ultrakrótkoogniskowe to nie stosowało się ich przy ekranach projekcyjnych ze względu 
na zniekształcenia obrazu wynikające z falujących powierzchni ekranowych. Dodatkowo zamawiający 
wymaga w projektorze funkcji LENS Shift. Informujemy iż żadne z uprzednio produkowanych projektorów nie 
posiadał funkcji lens shift. Jest to funkcja przeznaczona dla projektorów instalacyjnych. W związku z 
powyższym prosimy o wykreślenie z opisu parametru współczynnika obrazu oraz funkcji lens shift z pozycji 6 
i 10. Poz. 9 Zamawiający w specyfikacji projektora określił współczynnik projekcji na 0,267 – 0,274:1. Jest to 
współczynnik projekcji konkretnie dla projektora ultra-krótkoogniskowego SONY VPL-SX631. Informujemy iż 
oficjalnie wszyscy producenci projektorów wycofali się z projektorów utra-krótkoogniskowych ze względu na 
dominujące zainteresowanie monitorów interaktywnych. Dodatkowo zamawiający wymaga w projektorze 
funkcji LENS Shift. Informujemy iż żadne z uprzednio produkowanych projektorów nie posiadał funkcji lens 
shift. Jest to funkcja przeznaczona dla projektorów instalacyjnych. W związku z powyższym prosimy o 
wykreślenie z opisu parametru współczynnika obrazu oraz funkcji lens shift z pozycji 9.

Odpowiedź 1:
Zamawiający informuje, że poz. 6, 9, 10 z zał. nr 6.2 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” otrzymują 
następujące brzmienie:



Poz. 6:

6.

Zestaw multimedialny,
Projektor multimedialny 

+ uchwyt + Ekran 
projekcyjny

 Ekran projekcyjny opuszczany elektrycznie, przekątna min 90”, zawiera 
przełącznik ścienny oraz pilot zdalnego sterowania, montaż do sufitu lub 
ściany, szeroki kąt widzenia 100º, Projektor multimedialny dopasowany do 
ekranu projekcyjnego, Panel: Wyświetlacz LCD o przekątnej 0,64 cala z
matrycą mikroobiektywową 
Jasność: 4000 ANSI Lumenów Kontrast: 16 000:1  Rozdzielczość: 1920x1200 
• Dostępne darmowe oprogramowanie producenta do sterowania przez sieć 
LAN                                                                                                                        
Żywotność lampy: 20 000 godzin godzin  
Cicha praca Automatyczna korekcja pikseli
Technologia: LCD Rozdzielczość natywna 1280 x 800
Głośność: 29dB; Głosnik: minimum 16W; Zasilanie USB - TAK – 1.5A; Proporcje 
obrazu 16:10 (natywne)
Współczynnik projekcji: 1.2 – 2.0 : 1
Ogniskowa: 17,2 - 27.7 mm
Przysłona: 1.5 - 2.1
Wejścia: min 1x3,5mm MiniJack, 1xVGA, 2x HDMI, 1 x USB, wyjścia : min 1x 
3,5mm Mini Jack, 1 x VGA. Uchwyt dopasowany do projektora, montaż sufitowy
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Poz. 9:

9.
Projektor- rzutnik 

multimedialny

Panel: Wyświetlacz LCD o przekątnej 0,64 cala z
matrycą mikroobiektywową 
Jasność: 4000 ANSI Lumenów Kontrast: 16 000:1  Rozdzielczość: 1920x1200 
• Dostępne darmowe oprogramowanie producenta do sterowania przez sieć 
LAN                                                                                                                        
Żywotność lampy: 20 000 godzin godzin  
Głośność: 29dB; Głosnik: minimum 16W; Zasilanie USB - TAK – 1.5A; Proporcje 
obrazu 16:10 (natywne)
Współczynnik projekcji: 1.2 – 2.0 : 1
Ogniskowa: 17,2 - 27.7 mm
Przysłona: 1.5 - 2.1
Wejścia: min 1x3,5mm MiniJack, 1xVGA, 2x HDMI, 1 x USB, wyjścia : min 1x 
3,5mm Mini Jack, 1 x VGA
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Poz. 10:

10.
Zestaw multimedialny,+ 

uchwyt + ekran 
projekcyjny 

Ekran projekcyjny opuszczany elektrycznie, przekątna min 90”, zawiera 
przełącznik ścienny oraz pilot zdalnego sterowania, montaż do sufitu lub 
ściany, szeroki kąt widzenia 100º,                                                                                      
Projektor multimedialny dopasowany do ekranu projekcyjnego, Panel: 
Wyświetlacz LCD o przekątnej 0,64 cala z
matrycą mikroobiektywową 
Jasność: 4000 ANSI Lumenów Kontrast: 16 000:1  Rozdzielczość: 1920x1200 
• Dostępne darmowe oprogramowanie producenta do sterowania przez sieć 
LAN                                                                                                                        
Żywotność lampy: 20 000 godzin godzin
Głośność: 29dB; Głosnik: minimum 16W; Zasilanie USB - TAK – 1.5A; Proporcje 
obrazu 16:10 (natywne)
Współczynnik projekcji: 1.2 – 2.0 : 1
Ogniskowa: 17,2 - 27.7 mm
Przysłona: 1.5 - 2.1
Wejścia: min 1x3,5mm MiniJack, 1xVGA, 2x HDMI, 1 x USB, wyjścia : min 1x 
3,5mm Mini Jack, 1 x VGA. Uchwyt dopasowany do projektora, montaż sufitowy
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Pytanie 2:
Czy w przedmiotowym zamówieniu będą miały zapisy Art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o podatku VAT dotyczące 
dostaw sprzętu komputerowego do placówek oświatowych?

Odpowiedź 2:
Wykonawca będzie miał możliwość wystąpienia i uzyskania zaświadczenia, że dostawa w ramach 
zamówienia dokonywana jest dla placówki oświatowej.

Pytanie 3:
Jeśli odpowiedź na pierwsze pytanie brzmi tak, to czy Zamawiający jest w stanie przedstawić stosowne 
zaświadczenie, pozwalające na zastosowanie stawki podatku VAT 0% dla sprzętu wymienionego w 
załączniku nr 8 do ustawy o podatku VAT, co umożliwi wszystkim wykonawcom zastosowanie w 
odpowiednich pozycjach stawki podatku VAT 0%?

Odpowiedź 3:
Wykonawca będzie miał możliwość wystąpienia i uzyskania zaświadczenia, że dostawa w ramach 
zamówienia dokonywana jest dla placówki oświatowej.

Pytanie 4:
Proszę o informację na jaki okres czasu (1rok, 2 lub 3 lata) ma być dostarczone oprogramowanie 
antywirusowe?

Odpowiedź 4:
Zamawiający informuje, że oprogramowanie antywirusowe ma być dostarczone z licencjami na 3 lata.

Pytanie 5:
Zamawiający wyspecyfikował projektor Sony, który nie jest już dostępny (producent wycofał go z rynku ) i 
nie ma możliwości jego zakupu. Zwracam się wobec tego z pytaniem czy Zamawiający zgodzi się dopuścić 
projektor o poniższych parametrach: 
- Technologia LCD 
- Jasność 3400 ansi 
- Kontrast: 16000:1 
- Rozdzielczość: 1280x800 
- Współczynnik projekcji: 0,48:1 
- Zoom cyfrowy: 1-1,35 



- Format: 16:10 
- Złącza: 2x USB, 1x RS-232, 1x HDMI, 2x wejście VGA, 1x wyjście VGA, 3x audio mini jack, 1x RJ-45 

W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu urządzenia dostępnego obecnie na rynku 
i spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego jednocześnie.

Odpowiedź 5:
Zamawiający wymaga dostarczenia projektora o parametrach j.w. (Odpowiedź 1).

Pytanie 6:
W związku z brakiem na rynku urządzenia spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego jednocześnie 
zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia laptopa bez wbudowanego napędu optycznego. W chwili 
obecnej w oficjalnych kanałach dystrybucyjnych nie ma możliwości zakupienia już laptopów z tak 
wysokowydajnym procesorem i równocześnie wbudowanym napędem optycznym, z uwagi na fakt odejścia 
wiodących producentów od wbudowanych napędów. 
W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu urządzenia dostępnego obecnie na rynku 
i spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego jednocześnie.

Odpowiedź 6:
Zamawiający dopuszcza dostarczenie laptopa z zewnętrznym napędem optycznym.

Pytanie 7:
W związku z brakiem dostępności na rynku laptopów spełniających w 100% wymagania Zamawiającego 
zwracam się z prośbą o dopuszczenie laptopów z procesorem osiągającym min. 10000pkt w teście 
wydajnościowym Passmark. Ta niewielka zmiana pozwoli na zaoferowanie wydajnych procesorów za 
korzystną cenę.

Odpowiedź 7:
Zamawiający dopuszcza laptopy z procesorem osiągającym min. 10000 pkt. w teście wydajnościowym 
Passmark.

Pytanie 8:
Proszę o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „program do uzgodnienia z 
użytkownikiem”

Odpowiedź 8:
Zamawiający informuje, że oprócz parametrów podanych w opisie pozycji należy uzgodnić funkcjonalność 
programu z końcowym użytkownikiem aby w możliwie jak najwyższym stopniu dostosować go profilu 
szkoły.

Pytanie 9:
Czy zamawiający dołoży w formularzu ofertowym kolumnę "Producent/model", obligując Wykonawców do 
podania nazwy producenta i modelu oferowanego sprzętu? Pozwoli to na sprawdzenie ofert pod względem 
zgodności zaoferowanego sprzętu w stosunku do zapisów SIWZ jeszcze przed wyborem właściwej oferty. 
Wiele z parametrów sprzętu komputerowego jest również trudne, ciężkie lub wręcz niemożliwe do 
zweryfikowania podczas dostawy (bez posiadania specyfikacji technicznych producenta) a często takie 
parametry mają znaczny wpływ na cenę. To zaś sprawia, że bardzo często przetargi (i to ze sporą przewagą 
cenową) wygrywają nierzetelni Wykonawcy, którzy oferują sprzęt niezgodny z zapisami SIWZ, a którego nikt 
na etapie dostawy nie weryfikuje. Według naszych kilkunastoletnich obserwacji, maksymalnie 10-15% ofert 
będących w postępowaniach przetargowych najtańszymi spełnia wymagania zawarte w SIWZ i OPZ (i często 
ofert wybieranych jako najkorzystniejsze przez Wykonawców, szczególnie w przetargach gdzie nie podaje się 
nazwy producenta ani modelu)! Dlatego tak ważna jest możliwość weryfikacji ofert już na etapie ich oceny i 
dlatego prosimy Zamawiającego aby w interesie swoim jak i innych Wykonawców zmodyfikował formularz 
ofertowy.



Odpowiedź 9:
Zamawiający nie zgadza się na dołożenie dodatkowej kolumny.

Załączniki:
- Zamienny Opis wyposażenia - zamienny załącznik 6.2 do SIWZ

Włodzimierz Bartosiewicz

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 28-09-2021
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